
  

 ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

18ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
24.03.2021 – QUARTA- FEIRA 

 

 

P A U T A 
 

 

 

 Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo:  
 

 Nº 141/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Itumbiara, em toda a sua extensão, no Parque 

Santa Lúcia; 

 Nº 142/2021, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

pavimentação asfáltica da Rua dos Imigrantes, entre as Ruas Acácio Pereira de Castro e Av. JK, no Bairro 

Boca da Mata; 

 Nº 143/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Liima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Balsas, em toda a sua extensão, no Bairro Habitar 

Brasil; 

 Nº 144/2021, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino 

Filho, da inclusão da Rua Pernambuco na operação tapa-buracos, entre a Rua Padre Cicero, no Bairro Santa 

Rita, e Av. Bernardo Sayão, no Bairro Nova Imperatriz; 

 Nº 145/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao presidente da Fundação Cultural de Imperatriz, Paulo Roberto Cardoso da Silva, da 

construção de um monumento que indique o Marco Zero da cidade de Imperatriz; 

 Nº 146/2021, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da mudança 

de sentido para mão única das Ruas: Artur Azevedo, entre as Ruas Dom Pedro I e II; Av. Perimentral Castelo 

Branco, entre as Ruas Dom Pedro II e Osvaldo Cruz; Osvaldo Cruz, entre a Av. Perimetral Castelo Branco e a 

Rua Simplício Moreira?; 

 Nº 147/2021, de autoria da vereadora Cláudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, do estudo para a 
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instalação de redutores de velocidade, seguido de faixa de pedestres, na Rua Duque de Caxias entre Dorgival 

Pinheiro de Sousa e Pedro Neiva de Santana, Vila Lobão; 

 Nº 148/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e à secretária municipal de Saúde, Mariana Jales de Sousa, da construção de um posto de saúde no 

Bairro Sebastião Regis; 

 Nº 149/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, que a 

economia da iluminação pública, resultado da substituição das lâmpadas incandescentes pelas de led, seja 

revestida em redução na tarifa de iluminação dos contribuintes de nosso Município; 

 Nº 150/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

drenagem da Rua Juscelino Kubitscheck, entre as Ruas 13 e 14 no Parque São José; 

 Nº 151/2021, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

revitalização da Praça da Vila Cafeteira e a construção de praça no Povoado KM 1.700. 


